

МАСТЕРА НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОВОКАЦИЙ

Об А. Гербер, Е. Прошечкине, М. Гельмане и др.

Технологию подрыва изнутри и нейтрализации русских общественных объединений и организаций раскрыл полковник в отставке ныне покойный Евгений Артемьевич Щекатихин в газете «Отечество» (№ 10, 1992), органе Ленинградского Русского патриотического движения (ЛРПД). Полагаю, что кто-то из офицеров расформированного КГБ поделился с Евгением Артемьевичем секретным документом, который и был им опубликован. Документ назывался «Рекомендации по работе среди национал-шовинистических группировок», где, в частности, говорилось:

«Внедрение в организацию правого толка не представляет проблем. Овладевайте их примитивными пропагандистскими приемами, доводите их до абсурда и используйте против них же. Обзаводитесь атрибутами: флагом, мегафоном, камуфляжной или черной формой – последняя хорошо пугает нормальных людей, но впечатляет примитивное сознание антисемитов»

Рекомендации разработала Алла Гербер, ставшая уже тогда известной «правозащитницей», а потом и главой фонда «Холокост». В феврале 1992 г. именно она, выступая на заседании клуба «Московская трибуна»,

объяснила, почему внедряемые провокаторы должны камуфлироваться «под фашистов»:



«У всего населения войной выработан колоссальный иммунитет против фашизма. Поэтому по телевидению, во всех средствах массовой информации надо объяснять, что

наши оппоненты – фашисты».

«Естественно»: если в России появились «русские фашисты», то должна появиться и армия борцов с ними. В хитросплетениях истоков этого явления мы не разберемся до конца, если не познакомимся с трудами доктора ист. наук Виктора Ивановича Козлова, бывшего солдата-фронтовика, воевавшего под Ржевом в 1942 г. Вот что он пишет:

«Американские обозреватели вынуждены были отметить, что в программных материалах общества “Память” не было по сути ничего “антисемитского”; в них говорилось лишь о необходимости разорвать отношения с Израилем, который был создан на доктрине “еврейского фашизма”, и о борьбе против русофобов (Garrard J. A. *Pamyat manifesto // Nationalities Papers. 1991.V. XIX. № 2*). Муссирование слухов об “антисемитской” якобы направленности общества “Память”, как и слухов о готовящихся якобы еврейских погромах, преследовало вполне определенные цели. Дело в том, что в связи с проходившей в СССР демократизацией жизни, в США, куда устремлялся основной поток еврейских эмигрантов, было принято постановление, лишавшее их неперемногого статуса “политических беженцев” и связанных с этим существенных пособий. Поэтому сионисты старались, с одной стороны, вселить в советских, прежде всего российских, евреев тревогу за будущее, с другой – внушить американцам мысль о росте «антисемитизма» в СССР, что вынуждает евреев “бежать” оттуда. С этой же целью в феврале 1989 г. в Москве был создан Антифашистский центр, который стал распространять слухи о «красно-коричневой» опасности, то есть о соединении коммунистов с фашистами и нацистами, что вновь придавало еврейским эмигрантам оттенок “политических” беженцев» (Козлов В.И. *История трагедии Русского народа. М.: Русская Правда, 2012. С. 263–264. – О. Г.*).

Распространение слухов требует привлечения СМИ и, следовательно, нешуточных расходов. В Россию с середины 1990-х гг. на эти цели стали поступать солидные средства. Так появилась возможность кормиться вокруг «русского фашизма». Аппетиты росли во время еды, и Московский антифашистский центр (МАЦ) потребовал нешуточных отчислений и из бюджета РФ. «Вы знаете, почему в России антифашизм?» – спрашивала газета «За Русское Дело» («ЗРД») (№ 1, 1998). И отвечала... В 1998 г. и в предыдущие годы на борьбу с мифическим “русским фашизмом” ежемесячно выделялось из бюджета РФ 10 млн руб. (в денежном эквиваленте середины 1990-х)!!!

Структура МАЦ создана в 1989 г. на волне перестройки и демократизации для «борьбы с фашистской угрозой», под которой подразумеваются любые организации патриотической направленности. Эту структуру возглавил депутат Мосгордумы Евгений Викторович Прошечкин. Он – автор закона о борьбе с фашизмом. Он же «главный антифашист России».

